

## Protokoll styrelsemöte Svenska Pointerklubben 2023-12-04 kl. 20.00-21:00 (Via Teams)

**Närvarande:** Sverker Örmin (ordf.), Rolf Sandström (ledamot/kassör), Klas Dagertun (ledamot/sekreterare), Bjerke Andersson (ledamot), Jenny Bodell (ledamot), B-O Johansson (ledamot), Lisa Lindberg (suppleant)

**Frånvarande:** Per Olsson (ledamot), Björn Meijel (suppleant.), Lisbeth Bodén (suppleant.)

### 1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet. Lisa Lindberg gick in som ordinarie ledamot i Per Olssons frånvaro.

### 2. Val av mötessekreterare

Sekreterare Klas Dagertun närvarande och uppdrogs att föra protokoll från dagens sammanträde.

### 3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes enligt distribuerat förslag.

### 4. Val av justerare

Jenny Bodell valdes till justerare.

### 5. RAS läget

Frågan bordlades till nästa möte med anledning av att Lisbeth Bodén inte närvarade vid dagens möte. Noterades att Sverker Örmin kontaktar Norsk Pointerklubb för uppdatering om status i arbetet där.

### 6. Rapport från PUR, DURK och VU

VU (Sverker Örmin): Sverker Örmin informerade om arbetet inom VU med att revidera och fastställa beslutsvägar och beslutsordning inom VU. Målsättning – klart till årsmötet. Styrelsen noterade informationen.

DURK (Rolf Sandström): Rolf Sandström informerade kort om genomförd examination av nya domare i Skåne i början av november. 14 nya domare är examinerade. Styrelsen noterade informationen.

PUR (B-O Johansson): Styrelsen diskuterade det arbetsdokument som fanns på agendan vid föregående styrelsemöte avseende bl.a. prioriteringsordning för olika typer av prov och planering för dessa. Noterades att styrelsen skall utvärdera tillämpningen kommande år för att landa i en tydlig uppfattning i frågan. Styrelsen diskuterade också frågan om förtur för deltagande på lokalklubbsprov. Styrelsen beslutade att inte förslå någon förändring mot gällande tillämpning. Frågan avses diskuteras vidare i samband med årsmötet våren 2024 och dessförinnan beredas ytterligare av FA.

### 7. Uppdatering hemsidan

Lisa Lindberg informerade kort om status gällande hemsidan. Styrelsen noterade informationen.

### 8. Övriga frågor

- **Stående punkt ”våra medlemmar”**

Kort info från Lisbeth Bodén via Sverker. Ett antal föreläsningar kommer att hållas via internet under början av 2024. Inget övrigt att rapportera.



## 9. Nästa möte

Enligt kalendarium från föregående möte den 15/1 2024.

## 10. Mötets avslutande

Mötet avslutades av ordföranden.

Sekreterare

Ordförande

Klas Dagertun

Sverker Örmin

Justeras

Jenny Bodell



# Verifikat

Transaktion 09222115557506695806

## Dokument

Protokoll SvPK styrelsemöte 231204  
Huvuddokument  
2 sidor  
*Startades 2023-12-13 11:20:51 CET (+0100) av Reduca eSign (Re)*  
*Färdigställt 2023-12-13 11:44:51 CET (+0100)*

## Initierare

Reduca eSign (Re)  
*reduca-esign@reduca.se*

## Signerare

Jenny Bodell (JB)  
*jenny.bodell@teliacompany.com*  
*Signerade 2023-12-13 11:44:51 CET (+0100)*

Klas Dagertun (KD)  
*klas@dagertun.se*  
*Signerade 2023-12-13 11:35:01 CET (+0100)*

Sverker Örmin (SÖ)  
*sverker.ormin@ncc.se*



Namnet som returnerades från svenskt BankID var  
*"SVERKER ÖRMIN"*  
*Signerade 2023-12-13 11:22:30 CET (+0100)*

Detta verifikat är utfärdat av Scrive. Information i kursiv stil är säkert verifierad av Scrive. Se de dolda bilagorna för mer information/bevis om detta dokument. Använd en PDF-läsare som t ex Adobe Reader som kan visa dolda bilagor för att se bilagorna. Observera att om dokumentet skrivs ut kan inte integriteten i papperskopian bevisas enligt nedan och att en vanlig papperutskrift saknar innehållet i de dolda bilagorna. Den digitala signaturen (elektroniska förseglingen) säkerställer att integriteten av detta dokument, inklusive de dolda bilagorna, kan bevisas matematiskt och oberoende av Scrive. För er bekvämlighet tillhandahåller Scrive även en tjänst för att kontrollera dokumentets integritet automatiskt på: <https://scrive.com/verify>

